

朵朵葵花向阳开 花海市南待客来

百花苑近6000株向日葵齐绽放 花期预计持续到7月中旬

早报7月4日讯 市南区百花苑内多了一片向日葵花海，目前已经绽放，花期预计将持续到7月中旬，喜欢向日葵的市民可前去“打卡”。此外，百花苑迎来了一年中最美的季节，各色宿根花卉和时令花卉搭配有序，竞相开放，姹紫嫣红，为夏日增添了一份生机与灵动。

“今年4月，我们采购了向日葵种子，从选择育苗钵、配制营养土、选种育种，到田间管理，每一步工作都细致、到位。经过两个多月的精心养护，一棵棵小苗度过了幼苗期，顺利地移栽到百花苑北侧的空地中，一共栽植了1000平方、近6000株。”百花苑管理服务中心工作人员介绍，这些向日葵是观赏向日葵，色泽艳丽，花期较长，花期从6月下旬开始，观赏期约20天左右。品种以“富阳”为主，还有少量的“文森特”。“富

阳”系列是高品质切花向日葵的代表，无花粉，观赏价值高、生产周期短，播种后60-70天开花。

连日来，丰沛的雨水滋养着各色苗木，百花苑里“木欣欣以向荣，泉涓涓而始流”，一派枝繁叶茂、生气盎然的景象。仿佛就在一夜之间，在那芳草遍地、树木阴翳中绽放出一片靓丽的“向日葵花海”。向日葵花竞相绽放，朵朵向日葵与夏日晴空融为一体，美得像梵高笔下的经典油画。层层叠叠形成一片金黄的花海，每天吸引大批市民来此拍照打卡，共赴一场夏日的浪漫。

工作人员介绍，近期绣球花（八仙花）也将陆续开放，很快进入盛花期，莫兰迪色系的花朵给人以优雅知性的美感，持续呈现花海景观。

（观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 夏岩 摄影报道）



百花苑内的向日葵花已绽放。

崂山区：为流浪犬找个家

免费上门集中收容搬迁居民无法继续饲养的犬只

早报7月4日讯 连日来，由于崂山区张村河片区村庄改造，居民因搬迁而无法继续饲养犬只，造成家养犬变成流浪犬。对此，崂山区综合行政执法局开展了专项治理行动。

崂山区综合行政执法局探索建立“源头管控”新模式，主动对接街道、社区，对于居民无法继续饲养的犬只，联系专业单位免费上门集中收容，居民只需提供流浪犬的信息和位置，工作人员会前往现场，将流浪狗带回。此外，执法人员加强日常巡查，发现流浪犬第一时间组织专业队伍现场围捕。

“我一直很喜欢养狗，但因为拆迁没办法养了，又舍不得扔了它，一直很纠结，幸亏执法人员告诉我，可以上门收容，这样我的狗就又有一个家了，挺

开心的。”居住在孙家下庄社区的孙先生说。目前，执法人员已在孙家下庄社区收容弃养犬只20余只，最大限度减少流浪犬对周边居民的影响。“先从源头进行管控，这样就可以最大限度地减少流浪犬现象的发生，也减少很多对周边居民生活质量以及安全的影响。”执法人员解释。

在此，崂山区综合行政执法局呼吁广大市民朋友，请严格按照犬类管理相关规定饲养宠物犬，如有弃养流浪犬只意愿的居民，请随时拨打电话15615720254与工作人员取得联系，切勿随意丢弃宠物狗，给狗狗换一个温暖的家，保障市民健康与人身安全。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 鞠欣桐 摄影报道）



综合执法人员收容市民弃养犬。

中山路两栋建筑将大变样

广西路44号、广西路62-64号修缮项目批前公示

早报7月4日讯 4日，青岛市自然资源和规划局对广西路44号修缮项目、广西路62-64号修缮项目进行批前公示。

最小干预保护更新

其中，广西路44号建筑为一般不可移动文物、历史建筑。该建筑占地面积666平方米，建筑面积3170平方米，位于中山路历史文化街区核心保护范围内。为提升城市品质，根据《中华人民共和国文物保护法》《中山路历史文化街区保护规划》《青岛历史建筑与传统风貌建筑保护技术导则》的要求，按照“最小干预原则”，市南区政府组织编制了该建筑保护更新方案。该方案已通过专家评审，青岛市住房和城乡建设局同意对该建筑进行保护更新，实现该建筑活化利用。

历史建筑活化利用

广西路62-64号建筑为传统风貌建筑，位于广西路南侧，西临广西支路，在中山路历史文化街区规划范围内，占地面积750平米，建筑面积3000平米。为提升城市品质，根据《青岛市风貌保护条例》《中山路历史文化街区保护规划》的要求，市南区政府组织编制了该项目保护更新方案。该方案已通过专家评审，青岛市住房和城乡建设局同意对该建筑进行保护更新，实现该建筑活化利用。

（观海新闻/青报全媒体记者 王冰洁）



广西路62-64号建筑修缮后效果图。



广西路44号建筑修缮后效果图。